

Vážená pani riaditeľka  
PaedDr. Iveta Šanderová  
Gymnázium Andreja Sládkoviča  
Komenského 18  
974 01 Banská Bystrica

V Banskej Bystrici 4.2.2016

Vážená pani riaditeľka, vážená pani profesorka Roth, milí žiaci a žiačky,

v decembri minulého roku, ste sa rozhodli zorganizovať akciu Vianočná dobročinná tvorivá dielňa. Predávali ste pukance, linecké pečivo, medovníky a záujemcovia si mohli kúpiť výrobky z tvorivej dielne Dominiky Geregovej. Podarilo sa Vám takto získať krásnych 150,01 €. Do akcie sa aktívne zapojili nasledovní študenti: Dominika Geregová, Dominika Tutková, Terézia Lattová, Ester Jana Pavlendová, Paulína Belvončíková, Janka Lašúťová, Alžbeta Oslancová, Veronika Brucháčová, Lucia Rusková, Anna Amrichová, Mária Miklošová, Kristína Šuhajdová, Jakub Mala, Samuel Bilanin a Silvia Hodásová. Všetkým zapojeným žiakom, by som sa chcel za ich ochotu pomôcť chorým deťom srdečne poďakovať. V ten konkrétny deň, keď urobili rozhodnutie, že sa zapoja, urobili svet o niečo krajším miestom pre život.

S Dominikou som sa stretol koncom januára 2016. Odovzdala mi peniaze a rozprávali sme sa o projekte, ktorý by sme mohli z týchto peňazí spolufinancovať. Nakoniec sme z rôznych projektov vybrali jeden, ktorý si kladie za cieľ pomôcť mladým ľuďom a maminkám relaxovať. Mnohé deti v nemocnici trávajú s krátkymi prestávkami aj rok. Počas tohto obdobia prežijú náročnú etapu svojho života. Každá maličkosť, ktorá im pomôže uvoľniť sa, zabudnúť na liečbu a s ňou spojené útrapy, je vždy veľmi vítaná. Medzi takéto jednoduché spôsoby relaxácie patria aj omalovánkové knihy pre dospelých a písanie si denníka. Práve omalovánky pre dospelých a denníky sme sa preto rozhodli za peniaze od Vás nakúpiť.

Svetielko nádeje už 14 rokov pracuje na detskej onkológii v Banskej Bystrici. Pomáhame deťom, ktoré sa liečia na onkologické ochorenie. Jednou z najcennejších skúseností, ktoré sme získali je poznanie, že na ochorenie sa lieči len jeden človek, ale trpí celá jeho rodina. Naším cieľom je neustále pomáhať a podporovať nie len choré deti, ale celú rodinu. Sami by sme však nič nedokázali. Len spoločne s ľuďmi, ktorým osud ťažko chorých detí nie je ľahostajný môžeme pomôcť. Sme veľmi radi, že medzi nich patríte.

Vám, vážená pani riaditeľka, a Vám, vážená pani profesorka, ďakujeme za to, že v našich deťoch pestujete ochotu pomáhať a ukazujete im že, spoločnosť sa môže meniť, a že zmena je len a len na nás. Preto mi dovoľte, aby som z tohto miesta podporil snahy učiteľov smerujúce z nutným zmenám v školstve. Vyjadrujem Vám obdiv a úctu za všetko, čo pre našu spoločnosť robíte.

Za všetky choré deti Vám veľmi pekne ďakujem.

S pozdravom

  
Mgr. Ľuboš Moravčík, sociálny pracovník

OZ svetielko nádeje

---

Námestie L. Svobodu 4, 974 09 Banská Bystrica  
IČO 3788 9346 DIČ 2021703200

Tatrabanka, a.s., pobočka Banská Bystrica, č. účtu : 2620756262/1100  
tel : 0908 073 073, e-mail :office@svetielkonadeje.sk

Registrácia: Ministerstvo vnútra SR, č. spisu VVS/1- 900/90-16888 z 24.5.2002